3pa3ok BapiaHTy KOHTPOJILHOI po00TH

1. Hexait M=4, r=1/10, BapTicTh I[IHHKX MaNEPiB BU3HAYAETHCS 32 TAOIHIICIO

N Sn(0) Sn(1)

w1 w2 w3
1 6 4 4 8
2 12 5 X y

BceranoBuTH, ipH SIKOMY CIIBBIJHOILIEHHI X, Y Oy/ie icHyBaTu apOiTpakHa
MO>KJIUBICTb.

2. Hexait M=3, N=1,r=1/9, S(0)=5, S(I, w1)=20/3, S(1, w2)=40/9, S(1,
w3)=10/3.
1) st muatixkaOro 30008’ s13aHHs X=(X1,X2,X3) 00UMCIUTH MaTeMaTUYHE
cnoaiBanns X/B(1) 3a HEHTpaTbHUMH IO PU3UKY MIpaMHu.
2) Onucatd MHOXXKHHY BCIX JOCSHKHHX 3000B’ I3aHb
3) 3a skux 3HauyeHb A miatikuae 30008 s13anas (30,20,A) Oyae
HEJIOCSHKHUM ?

3. Hexaii y momeHT yacy t=0 axiis komtye 20rpH., a B MOMEHT 4acy t=1 moxe
korryBaty 10,20,30 3 iMoBipHOCTSMH P10, P20, P30. Hexait cTpaiikosa 1iHa
OTITIOHY MPOAAXY 31 CTPAHKOBOIO I[IHO Mpojaxy 25, r=0, BapTicTb caMmoro
omniiony z(P). BusHauuTtu cepeiHi 3Ha4eHHs NMPUOYTKY BiJl MPOJAXKY OJHIET
aKIIii Ta OMITIOHY.



